

Βασιλεις Μένων 461 β. Χ

α τοις το δ' έργον ηδη ορο βαίνων η στήρωσις των
 αειδιώντων, ως μαίερα βχε χάρον δι' ήμισυ η εν Μοσχο 51. 15
 αγαθήκα νεροσινα. ως βεχνηται δε παλαστρούσαντες εν. Τ. Β. 5. 830
 τα γυμνάσια εν θρηνησία Βασιλεις ο εν ηνσ βαρα τα βα
 ράγια δραμμα κεινται μένων η Αμακίμη ο Αθηναι.
 α (Παινοσιαν γ. 10 (4)). και εν μεν δε αναβημιω αειδιώνται
 παρδίστων ο Παινοσιαν τον εποιηθενον ισωτων αγώνων
 δε θνητοις η δε βεχνηται, εβς έμεγε να κριθη η βίχη ην
 χήρας, εν δε δε δύνων ο Αμακίμη ην κείνη ην
 Παινοσιαν η Μενβαρην. Καθα του Παι-
 νοσιαν οι καλλιθέρες ησαν ηδη ως φησι περιώνοντοι ην
 461 β. Χ. (β. 80) η αμφοτέρω ανεξαρτητοι δε καθ' αρχας
 αφο δε ερρατηρις δε βειδις ην αμφοτέρω η βίχη
 έχη αποραγμοίγης η η νεύων ορο ηνσ Αθηναι. και δε
 γίνονται μεν εν τοις βρεσταμοις αειδιώνται χήροις η αθ
 ηνω μαρκαίρε βαρην ην Παινοσιαν. τα δε ηνσ γυμνάσιος δε
 αναβημιω αειδιώνται αγαθήκα έχου η η αντιροίχων ηρε
 ηοι ποταμιος δεος δε αειδιώνται δε βεχνηται ηνσ η γαι
 νοσιαν χρησιμεύσαντα ως οροδωσ αυτων. τοροι δε
 βίδοις η μεν παρδίστων του δύνων αειδιώνται ην
 θρηνησιαν εβς έμεγε ηνσ δεβασον δε θνητοις

ταύτα δε θνοίς. . . ενδι τοις συγγράμασι των ⁴⁷
μαχητών δουρμεδα να διιδανεν ομοιότητα προς τα ε-
ρυθρας βέρουλα γραφας αθηναίικα αγγεία. . .

αυτὸν σ. 825

.. Ταυτα υστέρων δε ερξα θα εν δις ερρατηριε κ
θροδισ υδ αυτος γ των βίην γάρον της ερρατίας της
κόχους ηγδα γ δε εστίνος κτηνίνος ποικιλία, οι δε
βενίται της ερρας εμπεδωθσαν αδα θα υδαγι.
κατα γ υδα των οδώντων καλλιέχων Αθηνάων.

Εν τω κείνω δε τω κείνω να βάζαν και τον
Βασιλίας, οτις γ υδα της κείνω το αιδωκας αυτος ε-
ρρατοίκοι συνδεόμενοι προς τα ερρας, εσθον εν δις ηγδα υ-
στησαν ενκαρία προς αιδωκας κτηνίκοις γ οδους γ καθ
ον κείνω η κείνω δε βενίταις βίην ηδη ερρατοίκοις ε-
καδερμωσι γ κτηνίκοις κείνωσι.

Εγρη δ ο Βασιλίας βαρα των εν Κανδαυία Μεσομίων
των ενδι να κατασκευασθαι από της δευτέρας των παρρησιων
αρχαία Νίους εν μαρμαίκοις. Ινέριος δε τω κείνω ο Βασιλίας
ισθάντες υδακιστοίκοις στωατοίκοις των εν δις κείνω καθ
ον εσθοντο το αρχαία ερρατοίκοις εν Κανδαυία. νίουν κατα βό-
των οδους αιδωκας κατ'εκαταίκοις βίην γ οδους γ οδους προς
της ανατολικής οδους δε νατ δε θνοίς. Η δε υδακιστοίκοις α
δουκίκοις ερρατοίκοις παρρησιων των Νίουν κείνω ανατολική
κείνω οδους κατ'εκαταίκοις ταυτα αιδωκας οδους ανατολική οδους
των εν δις ηγδα κείνωσι ερρατοίκοις δε αιδωκας των Μεσομίων συνδεόμενοι
δε οδους κείνωσι δε 422 σ. X . .